
 
 

 

  

 (18-21/03/2024) 13ס' מסקר בזק "חרבות ברזל" 

דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר 

 ערבים. 159-יהודים ו 578מייצג של . הוא כולל מדגם 18-21/03/2024התאריכים 

ציון היית נותן לכל אחד מהגורמים הבאים על  =מצוין, איזה 5-=גרוע ל1על סולם שבין 

 )הוצג רנדומלי(: 7.10  -תפקודם מאז ה

 : ראש הממשלה בנימין נתניהו .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 56.8 41.0 43.7 =גרוע1

2 13.5 11.5 23.3 

3 14.3 15.0 11.4 

4 12.4 14.6 1.8 

 3.0 17.8 15.3 =מצוין5

 3.7 0.1 0.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 : שר הביטחון יואב גלנט .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 58.6 10.2 18.5 =גרוע1

2 14.5 13.0 21.8 

3 24.6 27.9 8.6 

4 24.4 28.2 6.1 

 3.8 17.6 15.2 =מצוין5

 1.1 3.1 2.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 : שר האוצר בצלאל סמוטריץ' .3

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 66.9 46.5 50.0 =גרוע1

2 14.4 12.6 22.9 

3 14.8 16.3 7.5 

4 9.0 10.7 0.7 

 0.3 10.8 9.0 =מצוין5

 1.7 3.1 2.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

  



 
 

 : השר לביטחון לאומי איתמר בן גביר .4

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 76.6 45.7 51.0 =גרוע1

2 10.3 10.1 11.7 

3 10.8 12.1 4.8 

4 11.6 13.4 2.5 

 0.3 17.7 14.7 =מצוין5

 4.1 1.0 1.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 :השר בני גנץ .5

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 38.3 15.5 19.4 =גרוע1

2 15.9 14.2 24.2 

3 26.8 29.6 13.2 

4 22.4 25.3 8.5 

 6.7 12.2 11.3 =מצוין5

 9.1 3.2 4.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 : הרמטכ"ל הרצי הלוי .6

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 37.1 11.3 15.7 =גרוע1

2 12.1 9.6 24.1 

3 19.3 20.7 12.5 

4 25.7 29.4 7.7 

 5.9 25.6 22.2 =מצוין5

 12.7 3.4 5.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

האזרחית הפלסטינית בעזה עד כמה ישראל צריכה להתחשב בסבל של האוכלוסייה   .7

 בעת תכנון המשך הלחימה שם? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.4 43.9 37.6 בכלל לא

 16.0 36.4 32.9 במידה די מעטה 

 20.6 13.8 14.9 במידה די רבה 

 51.5 4.3 12.4 במידה רבה מאוד

 4.5 1.6 2.2 לא יודע/ת



 
 

 100 100 100 סה"כ

מאז פרוץ המלחמה ארצות הברית והנשיא ביידן עומדים לצדה של ישראל בכל   .8

הצבאי, הדיפלומטי ועוד. כיום מסתמן שלארצות הברית גם דרישות   –המובנים  

מישראל, שאינן תמיד מקובלות על ההנהגה הישראלית. לדעתך, מה על ישראל  

 לעשות? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 63.0 43.3 46.6 האמריקאים לפעול בתיאום עם 

לפעול רק על פי שיקול הדעת של הצמרת  

 הישראלית

43.6 48.8 18.0 

 19.0 7.9 9.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לאחרונה, התפרסם דוח של המודיעין האמריקני שקבע כי: .9

חוסר האמון של הציבור הישראלי ביכולתו של נתניהו לשלוט העמיק והתרחב   . א

 המלחמה. בחודשי 

יש לצפות להפגנות גדולות שידרשו את התפטרותו של נתניהו וקיום בחירות   .ב 

 חדשות. 

 עד כמה אתה מסכים עם הערכות אלו? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 41.1 42.0 41.8 מסכים עם שתי ההערכות 

 24.9 13.9 15.8 מסכים רק עם הערכה א' 

 16.5 6.5 8.2 מסכים רק עם הערכה ב' 

 12.2 30.8 27.7 מסכים עם אף אחת משתי ההערכות לא 

 5.3 6.8 6.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

הכריז על הכוונה של ארה"ב להקים רציף ימי בעזה להכנסת סיוע   הנשיא ביידן  .10

 הומניטרי, לדעתך, איך מהלך זה ישפיע על עמדת המיקוח של ישראל מול חמאס? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

את עמדת המיקוח של ישראל, כי   יחזק

הכנסת הסיוע הבינלאומי תוריד את הלחץ  

החיצוני על ישראל והיא תוכל לעמוד על 

 דרישותיה מול חמאס 

26.2 22.6 43.3 

את עמדת המיקוח של ישראל, כי  יחליש 

מהלך זה ישפר את מצב הרצועה ולא יהיה  

לחץ פנימי על חמאס להיענות לדרישות 

 ישראל

56.6 60.2 39.0 

 17.7 17.2 17.2 לא יודע/ת



 
 

 100 100 100 סה"כ

בשבועות האחרונים חלה הסלמה במצב הלחימה בין ישראל לחיזבאללה בלבנון. מה   .11

 שבקרוב תפרוץ מלחמה כוללת בין ישראל לחיזבאללה? לדעתך הסיכוי 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 32.9 22.2 24.1 סיכוי מאוד גבוה 

 29.0 48.5 45.2 סיכוי די גבוה

 13.7 15.5 15.2 סיכוי די נמוך 

 15.0 3.5 5.5 סיכוי מאוד נמוך 

 9.4 10.3 10.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

המדיניות המקלה של המשרד לביטחון לאומי לגבי תנאי הזכאות  איך משפיעה  .12

 לקבלת רישיון לנשק על תחושת הביטחון האישי שלך? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 36.4 18.9 21.9 לא משנה את תחושת הביטחון שלי

 9.7 24.3 21.8 משפרת מאוד את תחושת הביטחון שלי

 9.6 26.1 23.3 די משפרת

 24.5 12.1 14.2 די פוגעת 

 9.5 10.8 10.6 פוגעת מאוד בתחושת הביטחון שלי

 10.3 7.8 8.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

באיזה מידה הקמת כיתת כוננות משטרתית/מג"ב במקום מגוריך משפיעה על   .13

 תחושת הביטחון האישי שלך? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 77.7 13.3 24.3 כוננות במקום מגוריי לא הוקמה כיתת 

 4.4 31.2 26.6 משפרת מאוד את תחושת הביטחון שלי

 5.3 33.0 28.3 די משפרת

 5.0 14.5 12.9 לא משפרת ולא פוגעת 

 0.4 1.5 1.3 די פוגעת 

 5.9 0.8 1.7 פוגעת מאוד בתחושת הביטחון שלי

 1.3 5.7 4.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

  



 
 

 * * * 

ברזל"   "חרבות  בזק  הישראלי   13סקר  במכון  והמדיניות  קהל  דעת  לחקר  ויטרבי  מרכז  ע"י  נערך 

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

התאריכים   ו  578רואיינו    18-21/03/2024בין  העברית  בשפה  ואשה  הערבית,    159-איש  בשפה 

ומעלה. טעות הדגימה   18המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

ברמת    3.68%המרבית לכלל המדגם   ידי מכון לזר  95%ביטחון של  ±  על  בוצעה  . עבודת השדה 
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